
１　調査期間 令和６年３月６日（水）から３月１５日（金）　１０日間

２　回答者数 111名 （生徒数119名）

＜内訳＞ １年生 38名（生徒数39名）

２年生 41名（生徒数41名）

３年生 32名（生徒数39名）

３　回答率 91.6%

＜内訳＞ １年生 97.4%

２年生 100.0%

３年生 82.1%

※　そう思う　 ５点

４　満足度調査結果 3.95点   　ややそう思う　 ４点

　　どちらとも言えない　 ３点

　　あまりそう思わない　 ２点

（１）教育について 4.30点 　　そう思わない　 １点

１－１　学習内容は満足する内容だったと思いますか 4.41点

１－２　時間割は履修しやすいものになっていますか 3.95点

１－３　教員の講義について満足していますか 4.37点

１－４　教員の実習支援について満足していますか 4.39点

１－５　外部講師の講義について満足していますか 4.16点

１－６　実習施設について、その対応も含め満足していますか 4.50点

（２）施設、設備について 3.89点

２－１　教室、実習室、化学実験室の受講環境（清潔さ・広さ・照明・空調・A V設備など）は整備されていると思いますか3.90点

２－２　図書室の利用環境（館内設備・図書の貸出制度・職員の対応など）は整備されていると思いますか 4.08点

２－３　図書室の蔵書の数および内容に満足していますか 3.68点

２－４　コンピュータやネット環境（ハードウェアおよびソフトウェア等）、視聴覚機器は整備されていると思いますか3.75点

２－５　教室や実習室など以外の共有部分の環境（学生ホール、ゼミ室、トイレ、更衣室）は整備されていると思いますか3.73点

２－６　学校の教材（演習の教材を含む）は整備されていると思いますか 4.16点

（３）教員や事務職員について 4.23点

３－１　教員や事務職員の対応に満足していますか 4.31点

３－２　教員の進路支援や学習支援について満足していますか 4.13点

３－３　教員は学生をよく理解していると思いますか 3.92点

３－４　教員は勉強以外の相談に乗ってくれていると思いますか 4.26点

３－５　教員との関係が良好であると思いますか 4.15点

３－６　各種の事務手続についてスムーズにできると思いますか 4.61点

（４）学校生活について 3.93点

４－１　学校内での交友関係を広げたり深めたりする機会は十分にあると思いますか 4.15点

４－２　保健室や健康診断など健康面の支援体制に満足していますか 4.29点

４－３　カウンセリングなど精神面の支援体制に満足していますか 4.02点

４－４　学校の行事について充実していると思いますか 3.81点

４－５　学校での他の学年（先輩や後輩）との関係が良好であると思いますか 3.37点

（５）つくば看護専門学校について 4.16点

５－１　学校の雰囲気はよいと思いますか 4.14点

５－２　学生生活は充実していると思いますか 4.20点

５－３　自分が当校の学生であることに誇りや自信を持てていますか 4.23点

５－４　後輩に当校への入学を薦めたいと思いますか 4.00点

５－５　当校に入学したことに満足していますか 4.25点
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そう思う, 53.2%

ややそう思う, 36.9%

どちらとも言えない, 7.2%

あまりそう思わない, 2.7%

１－１ 学習内容は満足する内容だったと思いますか

そう思う, 39.6%

ややそう思う, 27.9%

どちらとも言えない, 24.3%

あまりそう思わない, 
3.6%

そう思わない, 4.5%

１－２ 時間割は履修しやすいものになっていますか

そう思う, 50.5%

ややそう思う, 37.8%

どちらとも言えない, 9.9%

あまりそう思わない, 1.8%

１－３ 教員の講義について満足していますか



そう思う, 52.3%

ややそう思う, 37.6%

どちらとも言えない, 7.3%

あまりそう思わない, 2.8%

１－４ 教員の実習支援について満足していますか

そう思う, 36.9%

ややそう思う, 45.0%

どちらとも言えない, 15.3%

あまりそう思わない, 2.7%

１－５ 外部講師の講義について満足していますか

そう思う, 58.6%ややそう思う, 34.2%

どちらとも言えない, 5.4%

あまりそう思わない, 1.8%

１－６ 実習施設について、その対応も含め満足して

いますか



そう思う, 36.9%

ややそう思う, 31.5%

どちらとも言えない, 18.9%

あまりそう思わない, 9.9%

そう思わない, 2.7%

２－１ 教室、実習室、化学実験室の受講環境（清潔

さ・広さ・照明・空調・A V設備など）は整備されて

いると思いますか

そう思う, 42.3%

ややそう思う, 34.2%

どちらとも言えない, 13.5%

あまりそう思わない, 9.0%
そう思わない, 0.9%

２－２ 図書室の利用環境（館内設備・図書の貸出制

度・職員の対応など）は整備されていると思いますか

そう思う, 31.5%

ややそう思う, 28.8%

どちらとも言えない, 20.7%

あまりそう思わない, 14.4%

そう思わない, 4.5%

２－３ 図書室の蔵書の数および内容に満足していま

すか



そう思う, 29.1%

ややそう思う, 32.7%

どちらとも言えない, 24.5%

あまりそう思わない, 11.8%

そう思わない, 1.8%

２－４ コンピュータやネット環境（ハードウェアお

よびソフトウェア等）、視聴覚機器は整備されている

と思いますか
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２－５ 教室や実習室など以外の共有部分の環境（学

生ホール、ゼミ室、トイレ、更衣室）は整備されてい

ると思いますか

そう思う, 45.0%

ややそう思う, 33.3%

どちらとも言えない, 14.4%

あまりそう思わない, 7.2%

２－６ 学校の教材（演習の教材を含む）は整備され

ていると思いますか



そう思う, 51.4%ややそう思う, 32.4%

どちらとも言えない, 11.7%

あまりそう思わない, 4.5% そう思わない, 0.0%

３－１ 教員や事務職員の対応に満足していますか
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ややそう思う, 33.3%

どちらとも言えない, 12.6%

あまりそう思わない, 7.2%

そう思わない, 1.8%

３－２ 教員の進路支援や学習支援について満足して

いますか

そう思う, 35.1%

ややそう思う, 32.4%

どちらとも言えない, 22.5%

あまりそう思わない, 9.0%

そう思わない, 0.9%

３－３ 教員は学生をよく理解していると思いますか



そう思う, 53.2%

ややそう思う, 27.0%

どちらとも言えない, 15.3%

あまりそう思わない, 1.8% そう思わない, 2.7%

３－４ 教員は勉強以外の相談に乗ってくれていると

思いますか

そう思う, 43.6%

ややそう思う, 34.5%

どちらとも言えない, 16.4%

あまりそう思わない, 4.5%

そう思わない, 0.9%

３－５ 教員との関係が良好であると思いますか

そう思う, 87.2%

あまりそう思わない, 12.8%

３－６ 各種の事務手続についてスムーズにできると

思いますか



そう思う, 52.7%
ややそう思う, 21.8%

どちらとも言えない, 15.5%

あまりそう思わない, 7.3%

そう思わない, 2.7%

４－１ 学校内での交友関係を広げたり深めたりする機

会は十分にあると思いますか

そう思う, 49.1%

ややそう思う, 34.5%

どちらとも言えない, 13.6%

あまりそう思わない, 1.8% そう思わない, 0.9%

４－２ 保健室や健康診断など健康面の支援体制に満

足していますか

そう思う, 40.0%

ややそう思う, 29.1%

どちらとも言えない, 24.5%

あまりそう思わない, 5.5%

そう思わない, 0.9%

４－３ カウンセリングなど精神面の支援体制に満足

していますか



そう思う, 33.3%

ややそう思う, 
30.6%

どちらとも言え

ない, 22.5%

あまりそう思わな

い, 10.8%

そう思わない, 2.7%

４－４ 学校の行事について充実していると思います

か

そう思う, 23.4%

ややそう思う, 23.4%

どちらとも言えない, 27.0%

あまりそう思わない, 18.9%

そう思わない, 7.2%

４－５ 学校での他の学年（先輩や後輩）との関係が

良好であると思いますか



そう思う, 45.9%

ややそう思う, 35.1%

どちらとも言えない, 12.6%

あまりそう思わない, 5.4%
そう思わない, 0.9%

５－２ 学生生活は充実していると思いますか

そう思う, 48.6%

ややそう思う, 33.3%

どちらとも言えない, 12.6%

あまりそう思わない, 3.6% そう思わない, 1.8%

５－３ 自分が当校の学生であることに誇りや自信を

持てていますか

そう思う, 42.7%

ややそう思う, 33.6%

どちらとも言えない, 19.1%

あまりそう思わない, 3.6%
そう思わない, 0.9%

５－１ 学校の雰囲気はよいと思いますか



そう思う, 40.5%

ややそう思う, 30.6%

どちらとも言えない, 20.7%

あまりそう思わない, 4.5%

そう思わない, 3.6%

５－４ 後輩に当校への入学を薦めたいと思いますか

そう思う, 50.5%

ややそう思う, 32.4%

どちらとも言えない, 11.7%

あまりそう思わない, 2.7%

そう思わない, 2.7%

５－５ 当校に入学したことに満足していますか


